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Директор ФСБ Александар Бортников известио је председника Русије Владимира
Путина о привођењу 11 особа, укључујући сву четворицу терориста који су директно
учествовали у терористичком нападу, преноси прес служба Кремља.

  

  

У току је даљи рад на идентификацији базе саучесника у случају терористичког напада.

  

Истражни комитет додао је и да су четворица директних учесника приведени у Брјанској
области, у близини границе са Украјином, као и да су припадници овог органа почели са
испитивањем приведених.
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"Терористички напад у 'Крокусу' је пажљиво планиран, ради се на утврђивању свих
околности инцидента. Оружје које су терористи користили било је унапред
припремљено, а након терористичког напада, криминалци су намеравали да пређу
границу Руске Федерације и Украјине и имали су релевантне контакте на украјинској
страни", саопштио је ФСБ.

  

ФСБ: Терористи који су напали „Крокус“ имали контакте на украјинској страни

  

ФСБ јавља да су терористи који су напали Крокус планирали су да пређу границу са
Украјином и сакрију се.

  

„Терористи који су учествовали у терористичком нападу покушали су да се сакрију према
руско-украјинској граници. Они су планирали да пређу границу и имали су контакте на
украјинској страни. Терористички напад у „Крокус сити холу“ је пажљиво планиран“,
наводи се у саопштењу ФСБ.

  

Такође, извор из руске обавештајне службе потврдио је да су информације из САД о
припреми терористичких напада у Москви заиста стигле.

  

Информације САД о припреми терористичког напада у Москви садржале су општи
карактер, без икакве конкретизације извор у Руској специјалној служби, наводи извор.

  

Комплетно саопштење Истражног комитета Русије у вези са терористичким нападом
у „Крокусу”:

  

▪️ Настављају се истражне радње у кривичном предмету терористички напад у
концертној дворани „Крокус сити хол”;
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▪️ На месту инцидента наставља рад истражни тим који чине истражитељи,
криминолози и стручњаци руског истражног комитета у складу са детаљним планом
истраге кривичног предмета;

  

▪️ Увиђај просторија концертне дворане и узимање материјалних доказа се наставља
док хитне службе рашчишћавају рушевине, проучавају се снимци са камера, а почео је и
рад са рањенима;

  

▪️ Тренутно је утврђено да је број погинулих 93 особе. Број мртвих ће даље расти.
Према прелиминарним подацима, узроци смрти су ране од ватреног оружја и тровање
продуктима сагоревања;

  

▪️ Прелиминарни резултати прегледа просторија концертне сале указују да су
терористи приликом напада користили аутоматско оружје, које су, заједно са муницијом
коју су оставили, открили и запленили руски истражитељи;

  

▪️ На основу ових материјалних доказа тренутно се врше балистичка, генетска
испитивања и испитивања отиска прста;

  

▪️ Утврђено је и да су терористи запаљивом течношћу запалили просторије концертне
сале, у којима је било гледалаца, међу којима и рањених.

  

Оружје које су терористи користили било је унапред припремљено у тајности,
саопштио је ФСБ.

  

▪️ Након терористичког напада, криминалци су намеравали да пређу границу Руске
Федерације и Украјине и имали су релевантне контакте на украјинској страни , саопштио
је ФСБ.

  

▪️ Терористи притворени у региону Брјанска тренутно се пребацују у Москву, саопштио
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је ФСБ.

  

(РТ Балкан, Данас, Спутњик)
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